

FAKULTA INFORMATIKY

92%

absolventů by znovu studovalo na MUNI

46 700 KORUN

průměrný nástupní plat

92%

absolventů našlo práci snadno

51%

uchazečů je přijato

Dny otevřených dveří se konají 25. října
a 14. prosince 2018 a 1. února 2019.

Přímo na fakultě sídlí organizace Czechitas,
která svět IT otvírá i lidem, kteří z něj mají
zbytečný respekt.

 [fb.com/FI.MUNI.cz](https://www.facebook.com/FI.MUNI.cz)

 [fi_muni](https://www.instagram.com/fi_muni)

www.fi.muni.cz

Informatika je obor, který od svého startu ještě nestihl zpomalit. Pokud i ty jedeš na IT vlně, které patří budoucnost, zamiř právě sem.

Na Masarykově univerzitě jsme tušili, kam se svět ubírá, a tak jsme fakultu informatiky v roce 1994 založili jako vůbec první samostatnou informatickou fakultu v Česku. Začali jsme taky rychle chápat, že IT není jenom pro kluky, a tak se dnes můžeme chlubit tím, že holka je tu každý pátý vysokoškolák. Navíc zdejší absolventka Dita Příkrylová vytvořila neziskovku Czechitas, která se snaží k informatice přitáhnout i holky, které by mohly mít strach, že je to mužský obor (fakt není!).

Na fakultě je sedmáct laboratoří zabývajících se vším od kryptografie po zpracování přirozeného jazyka. Unikátem je takzvaný Kybernetický polygon, v němž se na simulovaných kybernetických útocích školí nejen studenti, ale i špičkoví bezpečnostní experti. Součástí areálu je také vědeckotechnický park Cerit, kde sídlí spousta firem provázaných s výukou.

Už v průběhu bakalářského studia se tak můžeš zapojit do řešení skutečných problémů a úkolů z praxe. Fakulta spolupracuje s téměř třiceti průmyslovými partnery, a studenti díky tomu každoročně ve spolupráci s firmami obhájí přes sto závěrečných prací.

A protože není možné žít jen z IT, na konci jarního semestru se na fakultě vždy koná filmový festival, na němž studenti představují svou autorskou tvorbu, a také uvádějí divadelní hru, kterou v rámci výuky dva semestry připravovali.

Proč jsi šel studovat zrovna na informatiku?

Na gymnáziu mě nejvíc bavila fyzika a filozofie. Pár týdnů před posláním přihlášek jsem si ale uvědomil, že obory jako umělá inteligence nebo IT bezpečnost jsou skutečně ty, které mění svět, a že by bylo úžasné získat šanci se na této změně podílet.

Co tě na studiu na MUNI nejvíc baví?

Nejlepší na studiu na MUNI je podle mě relativně vysoká volnost při zapisování předmětů a jejich škála. V prvním ročníku jsem vedle klasických předmětů studoval předměty jako filozofie jazyka nebo kultura postmoderny.

Co bys poradil svému mladšímu já?

Pokud tě zajímají témata blízka IT, ale nejsi si jistý svou přihláškou na informatiku, protože tě ji na střední škole neučili nebo neumíš programovat, tak nemusíš mít obavy, protože se v prvních semestrech začíná skutečně od základů.

Filip Široký,
matematická informatika